



О ходе расследования ряда тяжких и особо тяжких преступлений, в совершении которых обвиняются екатеринбургский блогер и несколько его соучастников

Первым отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела, обвиняемыми по которому в настоящее время являются 26-летний екатеринбургский блогер Василий Ф. и несколько его соучастников.

Так, в рамках расследуемого уголовного дела следователем по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел Следственного комитета России по Свердловской области предъявлено обвинение 29-летнему жителю Екатеринбурга Роману К. Ему инкриминировано совершение преступлений, предусмотренных п.«ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору), п.п.«а»,«г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья), а также двух преступлений, предусмотренных п.п.«а»,«ж»,«к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух или более лиц, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с целью скрыть другое преступление).

По версии следствия, обвиняемый совместно с одним из своих сообщников в ночь с 28 на 29 октября 2009 года, находясь в подъезде дома по улице Готвальда в Екатеринбурге, на почве личных неприязненных отношений совершил убийство мужчины, причинив потерпевшему смертельную черепно-мозговую травму при помощи молотка.

Помимо этого, вечером 6 марта 2012 года обвиняемый совместно с четырьмя своими сообщниками, совершил ограбление гражданина США, который в тот же день прибыл в екатеринбургский аэропорт «Кольцово», где был встречен злоумышленниками и под надуманным предлогом по автодороге сообщением поселок Кольцово – город Арамиль привезен на автомашине «Hyundai-Solaris» в малолюдное место – на территорию свалки. Приехав на место, злоумышленники открыто похитили у потерпевшего принадлежащее ему имущество - ноутбук, кредитные карты и компьютерные внешние жесткие диски, причинив ущерб на общую сумму более 100 тысяч рублей. После этого днем 7 марта 2012 года злоумышленники перевезли гражданина США на автомашине ВАЗ-2115 в гаражный массив, расположенный по улице Коммунистической в Екатеринбурге, где при помощи ножей и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

кувалды причинили потерпевшему телесные повреждения, повлекшие его смерть. С целью сокрытия совершенного преступления сообщники обложили тело мужчины автомобильными покрышками, облили бензином и подожгли. Впоследствии с одной из кредитных карт потерпевшего злоумышленники похитили около 100 тысяч рублей.

Кроме того, по данным следствия, обвиняемый совместно с тремя своими сообщниками, в том числе и екатеринбургским блогером Ф., в апреле 2012 года возле одного из домов по улице Азина в Екатеринбурге осуществили захват мужчины, у которого, по их мнению, должны были иметься деньги от продажи наркотиков, и перевезли его в помещение гаражного бокса, расположенного по улице Стачек в Екатеринбурге. После незаконного удержания потерпевшего в гаражном боксе с целью получения от него информации о местах хранения денежных средств и иных ценностей злоумышленники вывезли его в лесной массив в район 27 километра автодороги Екатеринбург – Серов, где при помощи ножей причинили мужчине глубокие колото-резаные ранения шеи и нижних конечностей, после чего облили его бензином из канистры и подожгли. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на выяснение обстоятельств совершенных преступлений, установление преступной роли каждого из соучастников и предъявление им обвинения. Расследование продолжается.

(На ФТП-сервере Следственного управления размещен официальный комментарий, а также видео проверки показаний обвиняемого на месте, с двумя фотографиями)

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

29 Августа 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826902>